
 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليــم 

 الإدارة العامة للتعليم

 :مدرسة 

الثانية الوحدة  اختبار  

 :  1137658العدد إلى أقرب ألف  تقريب -1

 1137600د(    1138000ج(    1137000ب(   113000أ( 
 :  22,41  – 34,18ناتج طرح    -2

 12,07د(    12,01ج(    11,12ب(    11,77أ( 
 : 11650+    8945ج جمع   ت نا -3

 20595د(    20525ج(    20356ب(    20200أ( 

 أيام  3بالريال خلال الجدول التالي يبين الاموال التي أنفقها خالد  -4

 : المبالغ التي أنفقها خالد تقريبا مجموع قدر 

 ريال  28د(   ريال  27ج(   ريال  26ب(   ريال  25أ( 

،  0,22،  0,58ر كسري عشري من الكسور التالية كب كسر عشري من أ  صغر ما هو ناتج طرح أ -5
0,18  ،0,11   : 

 17د(     11ج(     36ب(    30أ( 
 :إلى أقرب أحاد  8,32تقريب العدد  -6

   8د(      6( ج    7ب(     9أ( 
تكون على   1،   0,25  0,78،   0,75الأعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر  ترتيبعند   -7

 : الشكل

 0,75،   1 0,25،  0,87د(    0,87،   0,25 0,75،  1( ج   1،  0,75 0,25،   0,78ب(    1،   0,87 0,75،  0,25أ( 
 =   2720+   220بالتقريب إلى أقرب مئة قدر ناتج  -8

 2500د(      2900( ج    2700ب(      2800أ( 

        +ناتج جمع  -9

 9,25د(    9,20ج(    9,02ب(    9,4أ( 

 2,4  +1,01   +6,2  + ..... =1,01  +2,4 
 1,01د(      1,1ج(    6,2ب(    2,4 (أ

 3 2 1 الأيام
 9,6 7,2 11,1 عدد الريالات

 الجمع والطرح 

 المادة: الرياضيات 

 الخامس الصف: 

 الفصل الدراسي: الأول 

 اسم الطالب: 

2,15
7,1
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 =.........    0+   21,4ناتج   -11

 21,04د(    21,4 (ج    0ب(    21 (أ

   + .... ( 57)   41( =   41+   12+ )   57القيمة التي تجعل الجملة صحيحة  -12

 12د(       57( ج     41ب(     75أ( 

   = .....  6,1+   14,6+   12,2ناتج   -13

 30,20د(      33( ج    33,1ب(     32,9أ( 

 :إلى أقرب جزء من عشرة  6,091تقريب العدد   -14

 6,1د(     6,090( ج    6,9ب(      7أ( 

 هي:  الإشارة المناسبة فإن 19,1    18,91 عند مقارنة العددين   -15

 = د(         +(ج     <  ب(   >  (أ
 :بالتقريب إلى أقرب أحاد   12,21 – 14,96قدر ناتج  -16

 3د(      2( ج     4ب(      6أ( 

 :مع أمجد   إن المتبقي، ف ريالاً  21,17ريالًا أنفق منهم  52مع أمجد  -17

  30,01د(          30,17( ج           30,12ب(    30,83 أ( 

طول الإثنين  يكون م ف 2,12م والثانية  1,75القماش طول الأولى إذا كان لديك قطعتين من  -18
 : معاً 

      3,87 د(    2,87( ج     3,01ب(     3,80 (أ

 تكون العبارة المناسبة: = ............  2+  12+ 6 باستخدام الخاصية الإبدالية -19

 (  2+   12+ )  6د(  2+   12+   6( ج    6+  12+  2ب(    12+    2+  6أ( 

 فإننا نختار: 13,3+   25,7   11,8+   27,2لأعداد ا عند المقارنة بين -20

 >د(     <( ج    =ب(     +أ( 

 الجمع والطرح 


